
Praktikanten gesucht (m/w) 

Termine:

Wir bieten:

Wir suchen:

Sommersemester:  jeweils 01.02. - 31.07. des Jahres
Wintersemester:   jeweils 01.08. - 31.01. des Jahres

- Spannende Projekte und Aufgaben
- Tolle Marken
- Lebendiges Team
- Einblick in die Strukturen eines Konzerns
- EUR 500,- pro Monat

- Kreative Querdenker mit Agenturaffinität und Leistungsbereitschaft
- Abgeschlossenes Grundstudium in einem informationstechnischen Fach 
   (Medieninformatik, Medientechnik, Informatik)
- Mindestens 6 Monate Zeit 
- Erste Praxiserfahrungen in einer Agentur oder in einem Medienunternehmen
- Selbständige, proaktive und strukturierte Arbeitsweise  
- Team- und Kommunikationsfähigkeit  sowie Flexibilität

Kontakt:  Bitte richte deine vollständige Bewerbung schriftlich oder per e-Mail an:

ProSiebenSat.1 Media AG
Personalmanagement 
Yvonne Fricke 
Medienallee 7  
85774 Unterföhring 
personal@prosiebensat1.com 
 

Praktikum im Team „Content Service“

Praktikum im Team „Application Service“

„Web-Entwicklung“ mit Scriptsprachen wie PHP, Perl und Javascript ist deine Domäne? Als 
Mitglied des Teams Applikation Service wirst du für die Interaktion mit dem User sorgen: 
Chat, Community, Diskussionsforen, Votings etc. leben von deiner sprichwörtlich handwerk-
lichen Kunst, kleine aber feine Applikationen zu entwickeln.

„Content Management“ ist ein Softwarebereich, in dem du dich zu Hause fühlst oder 
fühlen möchtest? Dann ist deine Unterstützung beim Team Content Service gefragt. Hier 
laufen alle inhaltlichen Fäden zusammen: Redaktionelle Anforderungen, Inhaltsverwaltung, 
CMS und Datenhaltung. Idealerweise kennst du schon unser Online-CMS „Imperia 7.5“ und 
bist fit in MySQL und/oder PostgreSQL.

Du möchtest Einblick in ein großes Medienunternehmen bekommen? Du hast vor, breite 
Erfahrung durch unterschiedliche Tätigkeiten zu sammeln, und schätzt die Möglichkeit, 
dass sich die Praktikumsinhalte deinen persönlichen Fähigkeiten anpassen? 
Du möchtest aktiv im Team mitarbeiten und dabei eigenverantwortlich tätig sein?
 
Als Multimediaunternehmen der ProSiebenSat.1 Gruppe entwickelt und produziert die
SevenOne Intermedia unter anderem Sat1.de, ProSieben.de, Kabel1.de sowie N24.de. 
Das junge und innovative Team der Abteilung „IT Service“ sucht Unterstützung für 
Projekte und anfallende Aufgaben.


